

捡包人急着回家,交给的哥继续找失主 经历两人手,包又回来了

本报1月27日讯(见习记者 万兵 通讯员 张晓璐) 几天前,市民谭先生准备搭车去亲戚家,没成想一不留神,包掉在地上。这个遗落的手提包被研二学生小徐捡起,然后经鲁能出租车公司的哥秦笃“护送”,一路畅通回到了谭先生手中。

“我都不知道丢在哪了。”失主谭先生向秦笃所在的鲁能出租车公司再三道谢的同时,也连连称自己没想到,手提包能遇到那么多好人,顺利完好无缺地回

到自己手中。

几天前,谭先生要去亲戚家。“先是骑自行车到全福立交桥站牌。”谭先生说,再乘车去亲戚家。可就是在骑自行车的过程中,手提包不知不觉自己“越狱”了,但正卖力骑车的谭先生对此却毫无察觉。

“喊了好几声,他都没听见。”眼睁睁看着包掉下来的小徐,是山东农业大学一名研二的学生,现正在农科院实习。“那天正准备去车站坐车

回青岛的家。”小徐说,由于拎着箱子,实在追不上骑车的谭先生。

由于着急赶车,小徐只能先带着手提包先打上了去长途汽车站的车。“打开包一看,里面有手机,现金,还有身份证、银行卡等各种证件。”小徐立刻用失主手机拨打了其中一个号码。“好像是上了年纪的一个人,只说我还打错了,便挂断了电话。”寻找失主一时陷入了僵局。

“你就放心回家过年吧。”让

小徐没想到的是,在她不知道咋办时,旁边的的哥秦笃发了话。秦笃听到小徐打电话,大约知道了是怎么回事。由于小徐着急乘车回家,他便承担起了找失主的任务。

“秦师傅把姓名、车号、联系方式都留给了我,还保证说归还后,让失主打电话告诉我。”小徐眼里的秦师傅热心又靠谱,自己也放心地把这个“任务”交给了秦师傅。

秦师傅同小徐一样,开始打

电话也不顺利,但还是尽量把情况描述清楚,并留下了自己的联系方式,让对方帮忙联系失主。而到了亲戚家的谭先生,也很快发现了自己的包已经不见了。“抱着试试的心理拨打了哥的电话号码。”谭先生说,没想到事情竟那么顺利,的哥秦师傅很快给送了过来。

“那天堵车,一个多小时才到失主那。”秦师傅说,谭先生非要拿出100块钱感谢自己,但秦师傅最终没有收。

一男子连夜持刀抢劫

民警提醒:单身女子深夜独行要谨慎

本报1月27日讯(记者 崔岩 通讯员 李哲 石治) 没固定工作,又好逸恶劳,一男子夜间潜伏在偏僻路段,伺机持刀抢劫独行女性。

1月5日晚上9点,天桥公安分局堤口路派出所接到一名刘姓女士报警,称遭到一名男子持刀抢劫,一部iphone4s手机被抢。经走访调查,民警掌握了部分犯罪嫌疑人着装和体貌特征。

13日晚上11点,牟女士在天桥区胜利庄北路被持刀抢劫,抢劫方式与之前刘女士相同,手机也被抢走。幸运的是,该女士看到了抢劫男子,“年龄大约25岁,身高约1.70米,体态较瘦,上身穿深

灰色连帽羽绒服。”

由于牟女士提供了嫌疑人逃窜方向,民警确定堤口庄为重点排查区域。排查中,有群众反映,暂住在堤口庄的王某近段时间昼伏夜出,而且体貌特征与嫌疑人吻合。

1月14日下午,专案组民警正准备实施抓捕,王某突然离开暂住地外出。民警驱车一路跟踪择机实施抓捕。公交车行驶至经十东路一车站后,王某从公交车中走下来,民警迅速出击将其抓获,并当场从他身上查获受害人牟女士的手机。

经审查,王某对两起持刀抢劫犯罪事实供认不讳。

“没固定职业,也好逸恶劳,就心生歹念实施抢劫。”据王某交代,作案时均潜伏在偏僻路段,选择单身夜行女性伺机下手。

得手后,刘女士的iphone4s手机被以120元低价销赃。目前,天桥警方已将两部被抢手机追回,犯罪嫌疑人王某被依法批捕。

办案民警建议,女子独自外出时,尽量避开偏僻的街道,走路灯明亮的街道。一旦遭遇抢劫,尽量牢记歹徒体貌特征,安全后迅速报警,向警方提供尽量详细的案发时间、地点以及歹徒的体貌特征和逃跑方向等,以便公安机关破案。



民警抓获犯罪嫌疑人。 警方提供

患精神分裂症 丈夫不辞而别 90后孕妇带病产子



27日,患有精神疾病的小玉即将进行剖腹产手术。由于其情况特殊,济南市中心医院组成了专家组,进行充分准备。 通讯员 马庆林

本报记者 李钢

精神分裂症、丈夫不辞而别,多家医院不敢接生……一连串的噩梦接连砸在了这个“90后”孕妇身上。27日,在济南市中心医院专家组的精心治疗和照顾下,患有躁狂性精神分裂症的小玉(化名)顺利产下了一名男婴。

27日上午9点左右,济南市中心医院院外科楼四病房里,小玉已开始做剖宫产手术前的准备。一旁的医护人员和家人一直在劝她安静下来。

“以前孩子很好,没有这种病。”病房外小玉的父亲陈先生满脸的愁容。他介绍说,他们是历城区华山镇人,小玉出生于1991年。“孩子以前很活泼,前些年一直在北京打工。”然而在北京打工的时候,由于受到了一些刺激,从2010年开始,小玉逐渐患上了精神分裂症。

陈先生说,近几个月小玉的病情有所加重,而这和她丈夫的不辞而别有一定关系。

谈起小玉与她丈夫的感情经历,陈先生显得很无奈。2010年时,小玉在北京打工出了点意外,之

后,陈先生曾多次带小玉到北京进行处理,其间,小玉在北京结识了她后来的丈夫小安(化名)。

2012年7月,小安与小玉一家来到济南,正式办理了结婚手续。时间很快,2013年4月,小玉发现自己怀孕了。

陈先生分析,或许是由于生活中小安对小玉照顾不够,也或许是因为怀孕的缘故,小玉犯病的频率开始增加。为了给小玉看病,陈先生曾带她到过医院,但是小玉担心吃药影响自己肚子里的孩子,坚持不吃药。

去年10月份,小安偷偷地跑了,后来连电话也打不通了。陈先生说,小安到济南后一直没有工作,靠他们老两口养着。尽管患有比较严重的精神疾病,天生的母爱让小玉对肚子里的孩子很是关心。“我们想让她吃抗精神病的药,但是她为了孩子,就是不吃。”陈先生说。

27日上午10点,经过精心准备,小玉被推进了手术室。大概半个多小时后,小玉顺利生下了一名男婴。“手术很顺利。”田敬霞说,男婴重3250克,从外观上看,婴儿很健康,产况情况也挺好。

天材教育
www.jiantaicai.com
济南市天材教育培训学校

鲁济招广字(2014)0008
泉城九年一对一个性化辅导机构
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

天材教育

恭祝全市人民新春愉快!

寒假报名九折优惠

> 即日起抢先报名寒假精品优培课程可享9折大优惠!

小/初/高 寒假专辅特训 高效提升!

★★ 知识点全面系统梳理、串讲,重难点查漏补缺,精析、诊断,全方位衔接新课程,靶向定位,强化重点,30天优培优辅速提升!

☆ 中小学生学习问题高效解决

- 学习兴趣欠缺,基础不牢;拔高困难
- 长期找不到适合自己的正确学习方法
- 不善交流,无法与任课老师有效沟通
- 自身的学习及考试目标定位不够明确
- 处逆反期和青春期,暴躁、厌烦沟通

低起点 快节奏

为艺体之路做好坚实后盾

针对艺体生文化课基础薄弱,复习时间短,任务繁重的特点及重点院校报考要求,巩固基础,强化指导,彻底解决艺体生“一轮没学完,二轮没赶上,三轮学不会”的学习状态,高效复习。

六大校区 就近选择 // 小初高精品课程抢报热线:

山师校区: 88343766

山大校区: 88340033

舜耕校区: 88343733

大观校区: 88340388

槐荫校区: 88340368

阳光校区: 88340055